

Женщины дали урок чести

и мужества

Голодовка в авиапредприятии
завершилась их победой

Не узнать было женщинам 15 апреля. К обещанному приходу с «мешком» денег заместителя управляющего предприятием С. А. Ощепкова они нашли силы принарядиться, подкраситься. И Сергей Александрович, который взялся за дело в отсутствие управляющего В. М. Пушкина и главбуха В. В. Софьиной, свое слово выдать долги по зарплате к 14 часам сдержал. Не было никаких речей, только обмолвился Ощепков, что еще в 11 часов угроза неполучения денег витала, но все разрешилось...

Всем голодающим было вновь предложено тут же сесть на дежурившие у крыльца машины «Скорой помощи» и поехать в стационар для прохождения профилактического курса лечения. Одну женщину уговорили это сделать, остальные заявили — только домой! Больше трех недель они не были в родных стенах, больше трех недель не могли, извините, помыться. Больше трех недель не могли обнять своих родных, своих детей. Слезы, которые блестели в их глазах, радость не из-за полученных денег, а радость от конца мучений, радость от гордости, что выдержали.

В общем, акт самоожжения, который хотели провести вечером этого дня отчаявшиеся женщины, не состоялся. И слава Богу! Во время стука по столу губернатор, которого накануне о предстоящем ЧП известила наша редакция. И закутились чиновники. И даже полетели голы. Утром 15 апреля пришла телеграмма о снятии с занимаемой должности управляющего авиапредприятием В. М. Пушкина. В этот же день сотрудниками линейной милиции был разыскан главный бухгалтер В. В. Софьян, на которого накануне был объявлен всероссийский розыск. Оказывается, не потерялся он в командировках, а с наличными деньгами на руках был он в Котласе, но не спешил отдать их в родное предприятие. Только в сопровод-

дении милиционеров доставили главбуха в бухгалтерию, чтобы сдать деньги, а затем следователи увезли его с собой для дальнейших разбирательств.

Но голодающие в авиапредприятии еще остались. Это 15 мужчин из службы охраны. У них пошла вторая неделя воздержания от пищи. Пока никаких крутых заявлений они не делают. Но проблема у руководства осталась.

Кстати, что касается руководства, то вопрос об управляющем, видимо, решится в ближайшее время. В «гости» к котласским авиаторам выехали представители областного департамента по транспорту и связи. Опять же, наверное, с настойчивого «благословения» губернатора, потому что раньше, несмотря на всю сложность ситуации у котлашан, они не спешили распутывать клубок проблем на месте.

Одним из претендентов на пост управляющего является С. А. Ощепков. Он заявил, что главное для него не назначение сверху, а доверие коллектива, которое он должен высказать на общем собрании. И еще, получив этот кредит доверия, С. А. Ощепков обязательно поставит одно условие — полгода воздержаться от акций голодовки и дать время поработать по возвращению долгов, а также возобновить некоторые рейсы самолетов. В успехе он, похоже, уверен.

— Представляете, бабоньки, мы победили их, — вздохнула, расставаясь, одна женщина. — Даже не верится.

Действительно победили. Иначе слово не подыщешь. Ведь эта борьба шагнула на грань жизни и смерти. Но они не подозревают, что совершили большее: показали всем пример мужества и самоотверженности, доказали, что только сообща, организованно можно добиться успеха. Даже в этой беспредельно бесправной жизни.

Александр ЯИШНИЦЫН.

Поздравляем

17 апреля — День пожарной охраны РФ. Сердечно поздравляем подразделения пожарной охраны Архангельской области с профессиональным праздником и 80-летием со времени образования.

История вашей службы, мужество и героизм сотрудников, ежедневно несущих свою вахту по охране государственного достояния и личного имущества северян, рискующих зачастую собственной жизнью при спасении попавших в огонь людей, вызывают чувства истинного уважения и признательности. Благодаря вам на протяжении последних лет в области сокращается количество пожаров, проводится

большая работа по локализации и ликвидации пожароопасных очагов.

Желаем вам укрепления достигнутых позиций, высокой надежности, постоянного совершенствования профессионального мастерства, крепкого всем здоровья и большого личного счастья.

А. А. ЕФРЕМОВ.

Глава администрации

области.

В. И. КАЛЯМИН.

Председатель областного

Собрания депутатов.

М. И. БЕЛОГУБОВА.

Полномочный

представитель

президента РФ

по Архангельской области.



Конкурсы

«Фантазеры» готовы к «Куличу»

Сегодня начинается конкурс «Пасхальный кулич». Многие исполнители и коллективы упорно готовились к нему. Мы расскажем о танцевальном коллективе «Фантазия» из школы № 7 Котласа.

Руководит этой группой Ирина Николаевна Молчанова, которую любят все ее ученики. Любят в «Фантазии» и своего концертмейстера Ольгу Владимировну Соколову. У нее всегда огромный запас великолепной музыки, под которую юные танцоры готовы танцевать бесконечно.

Но особая речь все же о Ирине Николаевне. Танцевать на сцене она начала с первого класса. В 1993 году стала преподавать уроки хореографии в школе № 7. Вот с ее уроков и началась любовь детей к танцам. Ребята потянулись в организованный ею танцевальный кружок. Вместе придумали название своему коллективу, который существует уже пять лет.

Те, кто занимается здесь, очень любят танцевать: Оля Квасникова, Кира Бурнякова, Ирина Гардер, Ирина Балуева, Катя Кондакова, Илона Бутина, Аня Попова, Кристина Олейникова, Настя Трифанова, Настя Коптяева, Оля Леонтьева, Слава Бурхайло, Илья Чирков, Саша Белоусов и Сережа Ханьков. А Ирина Николаевна считает, что танцы — это их призвание.

«Фантазеры» — постоянные участники конкурса «Пасхальный кулич». Они получили уже несколько его дипломов. Надеемся, что и на этот раз они пополнят свою коллекцию еще одной наградой. Желаем им удачи!

Настя ТРИФАНОВА,
Аня ГРИШУКОВА.

